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Задание 1. 
Какой цифрой оканчивается сумма 92017 + 92016 ?

Задание 2.
Две семьи выехали каждая на машине «Жигули» на прогулку одновременно из одного места. Обе семьи проехали на машинах одинаковые расстояния и вернулись домой в одно и то же время. В пути они отдыхали. Первая семья была в пути вдвое больше времени, чем вторая.
Вторая была в пути втрое больше времени, чем отдыхала первая.
Какая из этих семей двигалась на машине быстрее ? 

Задание 3.
Петя разрезал бумажный параллелепипед 2х1
по его ребрам и получил развертку. Потом Дима     
отрезал один квадратик от этой развертки, и
осталось девять квадратиков, как на рисунке. Где
мог быть отрезанный квадратик? Нарисуйте полную
развертку и отметьте на ней отрезанный квадратик.
(Достаточно привести один правильный вариант
развертки).

Задание 4.
 Во время похода палатки расположились в точках А. В и С. В каком месте удобно выбрать площадку для проведения общего костра, чтобы расстояние от него до палаток было одинаковым?

Задание 5.
Каждый из 10 гномов либо всегда говорит правду, либо всегда лжет.
Известно, что каждый из них любит ровно один сорт мороженого:
сливочное, шоколадное или фруктовое. Сначала Белоснежка попросила
поднять руки тех, кто любит сливочное мороженое, и все подняли руки,
потом тех, кто любит шоколадное мороженое – и половина гномов подняли
руки, потом тех, кто любит фруктовое мороженое – и руку поднял только
один гном. Сколько среди гномов правдивых?
